

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 27 грудня 2023 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27 грудня секретар міської ради Олег Колюка зустрівся в приміщенні міської ради з вихованцями дитячого будинку сімейного типу кропивничан Віктора Петровича та Наталі Миколаївни, які виховують окрім власної дитини ще семеро дітей, позбавлених батьківського піклування.

Діти розповідали вірші, ділилися своїми переживаннями від війни і страхами, які їм доводиться долати. Олег Колюка подарував дітям солодощі, а далі на них чекала новорічна вистава в обласній філармонії.

27 грудня начальник управління охорони здоров'я Оксана Макарук провела нараду з керівниками закладів охорони здоров'я комунальної власності міста.

Розглянуті питання: про забезпечення сталого функціонування закладів охорони здоров'я під час новорічних свят; про дотримання правил пожежної безпеки.

27 грудня начальник управління культури і туризму Анна Назарець провела нараду з керівниками підвідомчих закладів культури міста.

Розглянуті питання: про проведення інструктажів з працівниками підвідомчих закладів з питань пожежної та технічної безпеки під час проведення новорічних свят, поводження при повітряній тривозі; про графік роботи закладів культури: про забезпечення охорони закладів у період новорічних свят; про підготовку планів та річних звітів.

27 грудня під головуванням заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.

Розглянуто 34 протоколи про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. На 18 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 15 справ закрито, розгляд однієї справи перенесено на наступне засідання комісії.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

27 грудня у Центральній міській бібліотеці для дітей зібралися найактивніші читачі та переможці конкурсів.

Бібліотекарі подарували читачам святкову програму «Книга збирає друзів» із жартівливими вікторинами, конкурсами та розвагами. Діти колядували, виконували щедрівки, співали новорічні пісні.

Завітав до дітей і представник проєкту «Військові – дітям» Сергій Горбаньов. Привітав та подарував новорічний випуск дитячої газети «Скарбничка».

27 грудня науковці літературно-меморіального музею І.К. Карпенка-Карого міста Кропивницького підготували віртуальну виставку «На шляху служіння Україні» до 55-ї річниці від дня народження відомого архівіста, краєзнавця, літературознавця, музеєзнавця, громадського діяча Олега Олександровича Бабенка. Ознайомитися з виставкою можна на сайті музею за посиланням: http://www.karpenkokarymuseum.kr.ua/kar298_u.html

Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

27 грудня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Архітектора Паученка, Михайлівської, Театральної, Арсенія Тарковського, Любомира Гузара, Шевченка, Преображенської, Великої Перспективної, Євгена Тельнова, Вокзальної, Тараса Карпи, Приміської та площі Богдана Хмельницького.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 1 протокол про адміністративне правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 24 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА